

**A S**

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/36/650  
S/14744

4 November 1981

CHINESE

ORIGINAL: SPANISH

大会

安全理事会

第三十六届会议

第三十六年

议程项目 5 8 (b)

审查《加强国际安全宣言》

的执行情况:

不干涉别国内政

1981年11月2日古巴

常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨请阁下将所附1981年10月28日古巴革命政府发表的声明作为大会（议程项目5 8 (b)）和安全理事会的正式文件散发。

古巴常驻代表

大使

劳尔·罗亚·科里（签名）

附件

古巴革命政府的声明

传讯黑格先生：

10月24日，菲德尔同志在革命国防委员会大会闭幕式上强烈谴责最近美国编造的关于古巴、中美洲和萨尔瓦多的一大谎言，这项谎言载于《华盛顿邮报》刊登的一篇由美国记者罗兰·埃文斯和罗伯特·诺瓦克署名的文章上。10月19日的国际电讯报导了这件事。

这篇文章以最凶恨刻毒、居心叵测、厚颜无耻的欺骗方式，肯定古巴曾于9月下旬派遣“500至600名精选士兵”前往尼加拉瓜，“目的是扼杀萨尔瓦多，在该国东部建立一个马克思主义的革命政府”。

正如埃菲通讯社的一篇电讯所指出，这两名记者的文章“每天都在无数的报刊上登载”。

根据同一天（19日）的法新社电讯，美国国务院拒绝证实或否认这项消息。

在我们国家内，这种粗制滥造的阴谋诡计是不能欺骗任何人的。

菲德尔在24日明确地指出，这篇文章并非偶然，而是按照美国政府的一项新策略炮制出来的。美国政府的一些发言人以前作出一些显然连最起码的证据也不具备的不正确的声明，古巴都予以强有力的反击，美国政府因此恼羞成怒，厚颜无耻地利用美国报刊作出这种肯定。菲德尔又指出，此举显然具有帝国主义目的，妄图使其对萨尔瓦多的干涉，对古巴的粗暴威胁和侵略措施，成为有理由。

黑格先生拒绝证实或否认这项消息，完全是一派伪君子作风。

古巴政府通过国务委员会主席坚决肯定这是一个弥天大谎，是美帝国主义捏造的彻头彻尾的谎言，古巴既没有派遣一兵一卒特种部队，也没有派遣任何其他部队

前往尼加拉瓜，“古巴从来没有派遣部队前往尼加拉瓜”。

到此为止，这个问题不会比其他美国谎言更高明。

严重的是，古巴政府得到绝对可靠的消息，黑格先生已把这项先前由报刊散布的诽谤性消息通知其他重要的政府，肯定地说美国政府已侦测到 500 名士兵在尼加拉瓜登陆，还说美国政府拥有证据，这些士兵可能前往萨尔瓦多。黑格先生在发出这些通知时，同时对古巴作出威胁。

美国在作出这些完全捏造的、厚颜无耻的肯定时，又补充说美国拥有证据，并以所谓的严重性正式通知其他政府，同时对我们祖国作出威胁。毫无疑问，美国政府是恶毒地向中美洲和古巴人民进行挑衅。美国正在毫无顾忌地铺路。

我们抓住了另一个弥天大谎。

我们必须彻头彻尾地揭穿它。

古巴政府请黑格先生毫不踌躇、毫无托词、毫不犹豫地说明：

他是否能够提供证据，证明古巴已有 500 至 600 名士兵在尼加拉瓜登陆。

他是否可以确定美国拥有作这种肯定的证据。

他是否曾将这些消息通知其他政府，并补充说美国拥有这些证据，并且在散布这些他明知是捏造的谎言时作出粗暴的威胁。

他如果肯定地知道，请他说明这些人在哪一天，那个时候，乘哪些飞机着陆。

请他提出证据。

古巴革命政府。

1981 年 10 月 28 日。